PROPOSTA DE TRABALHO  

Coordenação de Vedas  Conselho Central

A proposta que pretendo desenvolver  é iniciar um estudo de Vedas voltado para o significado interno  para que se desperte o real sentido de entoar os hinos. 
Então, entoando os hinos nós nos elevamos através dos efeitos sutis dos mantras, que não podem  ser vistos ou ouvidos pelos nossos sentidos. "Eles precisam ser vivenciados dentro e através de nossa consciência interna."
Swami pergunta: 
Por que é que, apesar de durante os anos ter havido muitos que recitaram os Vedas e realizaram práticas Védicas, sendo que os resultados proporcionais não foram alcançados? 
É porque, embora muitos fossem peritos na recitação dos mantras Védicos, poucos compreendiam seu significado interno, sua santidade e potência.
Aqueles que recitam os Vedas cientes do seu significado, vivenciando, ao mesmo tempo, os sentimentos presentes nos hinos, apenas eles podem conquistar a Graça de Deus, a Sabedoria mais Elevada e o Tesouro Supremo " 
O caminho mais simples é através do contato com seu Ser Interno, a Divindade que está dentro de nós. 
Existem vários níveis de entendimento e a ideia é inspirar através de grupos de estudos para que cada um chegue mais perto de suas verdades, do que faz sentido para si mesmo. 
Se Deus está em tudo e em cada um, cada aspecto da Deidade em que entoamos está em nós.  Sua potência está latente em cada um. Ao entoarmos, como diz Swami "  as forças divinas latentes em nós se manifestam. 
Na prática, será feito contato com as  regiões  e será sugerido o estudo do significado interno a partir do que  todos já conhecem, por fazerem  parte das cerimônias devocionais: o OM,  o Gayatri, o Assatoma e o Samastha Loka.
Seguindo nesse caminho, existem hinos que iniciam nossos estudos práticos, que é o início de nossa invocação a despertar nosso entendimento de nossa Divindade através  do estudo védico.  
A partir do conhecimento desses hinos existe uma sequência fácil de hinos curtos que nos faz  exercitamos esse contato com o Uno , com o Atma e com todos os aspectos Dele através das Deidades de cada hino. 
Depois, dependendo de cada grupo, vai se escolhendo os hinos para o entendimento dos aspectos das Divindades entoadas.
Para isso, não é possível estabelecer uma rapidez de estudo. Cada um tem o seu tempo e o grupo vai estabelecer o ritmo de aprendizado. 
